
（参考様式） 

 

令和 5 年度 第 4 回運営推進会議議事録 

 

令和 6 年 1 月  31 日 

事業所名 グループホーム合浦 

担 当 者 一戸康予 電話番号 017-752-8761 

 

１．開催日時 令和 6 年  1 月  24 日（水）     14 時 00 分 ～ 14 時 30 分 

２．開催場所 相馬町地域市民館 今年度開催回数（  4 回目） 

 

３．出 席 者 

 

 

 

出欠 氏名 構成員の属性 

× 藤田福榮 様 合浦町会 町会長（体調不良のため） 

〇 太田 様 相馬町会 町会長 

〇 佐藤 様 西門町町会 町会長 

〇 津島 様 地域包括支援センター 

    

    

    

    

    

    

 

 事業所側 

 

 

一戸康予 （ 管理者 ） 

源波千香子 （ 介護職員 ） 

 （     ） 

 （     ） 

  

４．活動状況の報告 

 

〇行事・日常生活の様子について 

（ホーム便り参照） 

 

・12 月 7 日に 12 月生まれの誕生会を行いました。 

手作りケーキとささやかなプレゼントでお祝いをしました。 

 

・12 月 25 日はクリスマス会です。 

12 月に入りみんなでクリスマスツリーの飾りつけを行い、25 日のクリスマス会

を楽しみに待ちました。 

昼食は豪華なクリスマスランチで楽しみ、午後は職員の余興（ダンス白鳥の湖、

劇大きなかぶ）とピアノの生伴奏でクリスマスソングを歌いながらデコレーシ

ョンケーキを食べて、“大きなかぶ”の中から出てきたプレゼントにみなさん驚

きと感動に包まれた楽しい会となりました。 

 



（参考様式） 

 

 

・年末の大掃除は入居者さんと一緒に行うことができました。拭き掃除の係り、

正月飾りの係り、床拭きの係りなど得意を分担し行いました。 

 

・12 月 31 日はいつもより 30 分時間を早めて食事を提供し、ゆっくりと手作り

おせち料理と年越しそばを堪能してもらいました。 

 

・1 月 10 日は新年会です。 

職員と入居者さんと合同で作った獅子舞で頭をかじられてみんなで邪気払いを

しました。福笑いはみんなでたくさん笑い、合浦へ福を呼びました。 

書初めでは、辰年にちなんでみんなで“たつ”と書きました。みなさん、真剣

な表情です。 

 

・女性の方は毎日、掃除や洗濯、料理や盛り付け、ご飯の準備、後始末など、

忙しく日課をこなしています。 

男性の方は肩をもんでもらったり、料理の味見担当です。 

 

・朝ごはん、昼ごはん、夜ご飯の一例です。 

 

〇入居者数 現在 13 名（男性 5 名 女性 8 名） 

 ※1/25 女性 1 名入所、2 月上旬女性 1 名 入所決定しています。 

 平均年齢 87 歳  平均介護度 3 

 

〇特定健診を 12/7～12/14 で希望者のみ 7 名行いました。 

 

〇コロナウィルス予防接種を 12/21 全員行いました。 

 

〇内部研修は 12 月「身体拘束防止」 

       1 月「高齢者虐待防止」を行いました。 

 

〇12 月は身体拘束適正化委員会と感染症対策委員会を開催しました。 

 

〇1 月 17 日 外部評価を受けました。 

      結果がきましたら報告します。  

 

５．活動状況の評価 

 

〇相馬町町会長より 

 たくさんの活動をされていて、入居者さんの表情を見ていると伝わってきま

す。大変だと思いますが継続してほしいです。 

 

 



（参考様式） 

 

 

〇みちのく包括支援センターより 

 食事の写真を見て、石木グループさんは食事に力を入れているので、入居者

さんは幸せだと思います。 

 

６．主な議題 

 

〇グループホーム合浦の活動状況について 

 

７．要望、助言等 

 

〇西門町町会長より 

 この前ＮＨＫで相馬町町会長が災害で出ていましたが、港町地域は浸水領域

になっています。万が一の災害に備えて欲しいです。 

 

８．意見等へ 

の対応等 

 

〇今後も入居者様が心地よいと感じられるような生活を工夫していきたいと思

います。 

 

〇食事も献立を入居者様と一緒に考えがら、食事が楽しめる工夫をしていきた

いと思います。 

 

〇10 月に地震津波災害想定避難訓練を行いました。 

 いつ起こるかわからない自然災害は、普段から災害を意識して災害があった

と想定した避難訓練はもちろんのこと、日々、避難行動のイメージトレーニン

グが重要であることを、職員間で共有しました。継続していきたいと思います。 

 

９．その他特記事項 

 

〇コロナウィルス感染症とインフルエンザ感染症がダブルで、流行しているた

め、密を避けながら手短に開催しました。 

 

〇今後の予定 2 月節分会 

       運営推進会議（グループホーム合浦で開催） 

 

 


